



Nr. 20710/MDRAP/18.06.2014

Nr. 5934 / D.R.P. 3601A  
Data 19.06.2014

Către: Parlamentul României – Camera Deputaților

Domnului deputat Constantin AVRAM

Referitor la: Întrebarea dumneavoastră înregistrată la Camera Deputaților cu nr. 3601A/2014

Stimate domnule deputat,

Urmare a interpelării formulate de dumneavoastră referitor la reconstrucția Școlii Generale nr. 2 din satul Brătîla, comuna Helegiu, județul Bacău, vă aducem la cunoștință următoarele:

Conform prevederilor art. 30 din Legea finanțelor publice nr. 500/2002, cu modificările și completările ulterioare:

*“(1) În bugetul de stat se includ Fondul de rezervă bugetară la dispoziția Guvernului și Fondul de intervenție la dispoziția Guvernului.*

*(2) Fondul de rezervă bugetară la dispoziția Guvernului se repartizează unor ordonatori principali de credite ai bugetului de stat și ai bugetelor locale, pe bază de hotărâri ale Guvernului, pentru finanțarea unor cheltuieli urgente sau neprevăzute apărute în timpul exercițiului bugetar.*

*(4) Fondul de intervenție la dispoziția Guvernului se repartizează unor ordonatori principali de credite ai bugetului de stat și ai bugetelor locale, pe bază de hotărâri ale Guvernului, pentru finanțarea unor acțiuni urgente în vederea înlăturării efectelor unor calamități naturale și sprijinirii persoanelor fizice sinistrate”.*

Având în vedere prevederile art. 1 din Anexa la Hotărârea Guvernului nr. 561/2009 pentru aprobarea Regulamentului privind procedurile, la nivelul Guvernului, pentru elaborarea, avizarea și prezentarea proiectelor de documente de politici publice, a proiectelor de acte normative, precum și a altor documente, în vederea adoptării/aprobării, proiectele de acte normative se elaborează de către autoritățile abilitate să le inițieze, în cazul de față **au dreptul să inițieze proiecte de**

acte normative, în conformitate cu atribuțiile și cu domeniul lor de activitate, Prefectura Județului Bacău și Consiliul Județean Bacău, prin Ministerul Afacerilor Interne, pentru Fondul de intervenție la dispoziția Guvernului sau prin Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice, pentru Fondul de rezervă bugetară la dispoziția Guvernului ministerul care, în calitate de inițiator, primește spre însușire proiectul de act normativ semnat îl transmite pentru aviz ministerelor interesate și Ministerului Finanțelor Publice.

Precizăm că Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice a solicitat Ministerului Finanțelor Publice un punct de vedere cu privire la posibilitatea alocării sumei necesare din Fondul de rezervă bugetară la dispoziția Guvernului, prevăzut în bugetul de stat pe anul 2014, pentru reconstrucția Școlii Generale nr. 2, din satul Brătîla, comuna Helegiu, județul Bacău.

Pentru a veni în sprijinul problemei semnalate de dumneavoastră, sugerăm ca, până la definitivarea posibilității alocării sumei necesare din Fondul de rezervă bugetară la dispoziția Guvernului, Primăria comunei Helegiu, județul Bacău să solicite la Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice alocarea unor microbuze școlare în vederea transportului elevilor la alte unități de învățământ.

De asemenea, vă facem cunoscut faptul că pentru următoarea perioadă de programare 2014-2020, vor fi eligibile, pentru finanțare în cadrul Programului Operațional Regional gestionat de Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice, proiecte dedicate reabilitării/modernizării infrastructurii educaționale.

Programul Operațional Regional 2014-2020 este, în prezent, în curs de definitivare, urmând a fi negociat și aprobat de către Comisia Europeană în decursul acestui an. La momentul definitivării documentelor programatice, Autoritatea de Management pentru POR 2014-2020 va lansa apelul de proiecte, prin care beneficiarii de proiecte vor putea depune proiecte pentru finanțare.

Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice își exprimă, și pe această cale, totala deschidere și sincerul interes față de solicitările formulate de către membrii Parlamentului României, ca importantă resursă pentru optimizarea politicilor sale.

**Cu stimă,**

**VICEPRIM-MINISTRU,  
MINISTRUL DEZVOLTĂRII REGIONALE ȘI ADMINISTRAȚIEI PUBLICE**

**LIVIU NICOLAE DRĂGNEA**

